



Вручение наград

Фото А. НАТРУСКИНА.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ

Сегодня в Кремле Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко вручил группе товарищей награды Родины.

Среди награжденных москвичи — директор Института биофизики АМН СССР, вице-президент АМН СССР Л. А. Ильин и солист Большого театра Союза

ССР народный артист СССР Е. Е. Нестеренко. Они удостоены звания Героя Социалистического Труда.

Перед вручением наград с ними беседовал корреспондент «ВМ». Вот что рассказали

Л. А. Ильин:

— Я благодарен Родине, высоко оценившей мою научную работу. Сейчас для меня, как

для ученого, председателя Национального комитета по радиационной защите, наступает новый этап работы. События в Чернобыле заставили над многим задуматься. В первую очередь это касается взаимодействия энергетиков, медиков, биологов, экологов, синоптиков...

Необходимо создать систему подготовки специалистов в области радиационной защиты, на-

дежных кадров для ядерной энергетики. Надо приложить все усилия, чтобы уменьшить риск, возникающий при использовании новых ядерных технологий.

Е. Е. Нестеренко:

— Хочу выразить глубокую признательность за высокую награду.

В творческом плане у меня сейчас очень напряженный период. Вчера я вернулся из Мюн-

хена, где пел в «Фаусте» Ш. Гуно, через несколько дней мне предстоит выступать в концерте, посвященном 115-й годовщине со дня рождения Федора Шаляпина, где я исполню песни из его репертуара, а затем отправлюсь на гастроли в Париж вместе с коллективом оперного театра «Эстония», где мне предстоит петь в опере «Борис Годунов».

О планах на будущее. Готовлюсь выступить еще в двух очень важных концертах, которые состоятся в конце апреля — начале мая. Один посвящен истории советской песни, другой называется «Песни военных лет». В этом году предстоит закончить запись оперы Даргомыжского «Русалка».

Б. ТАЛОВ.